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1  Aoywég cUVUPTHOELS KXo Ol EQUPILOYES TOUG
1. Xek. 18. Awpgdwote ) Aeldvta Tou mivoxa 1.4 and Ilivakas aAnleias tng Aoyikng ovlevéng
AN B oe ITivaxag akndeiog tng Aoyixng dudleving AV B

2. Yek. 18. Aopddote tnv xe@ahida Tou mivaxa 1.4 and A ka1 Bos A ¥ B

2  Modnuoatixol unoloyiopol xan yeapruoata oto Calc

1. Xek.65. Awopddhote (010 xévtpo tng oehidog):

To ddpotoua Twv dpwv Tng axohoudiog:
at+ar+ar’+ar’+.. . +ar"?

umopet emlong, mo cwotd, va utohoyioTel oUWV Ue ToV TUTO!
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2. Yek. 86. Aopdnote tn oyéon 3.68 o:

1
VC =54 +5q

3. Xek. 87. Awopdcdote tov 010 070 onueio 3: Tonovetolue T0 VC 010 xehi ¢l w¢ emxepahida
¢ othing. Tonodetolue oto %eAl ¢2 Tov TUTO:

|=1/2*a2‘2+5*a2



3 To nmAsovVAoUA HATAVAAWTY] KO TALAY WY OV
1. Xeh. 309. Awpinote tny ellowon 14.1 oto opdo:

p=20—-5¢q

4  ElaocTtixdtnTo

1. Xek. 384. Metd to onpeio 6 dlopdwoTte To:
H C¥non ebvar avehaotx),
070 0pV0:
H TAtnon etvan ehaotin,

5 O Ttélciog avItayY VLGOS

1. Xek. 427. Awpdnote oT0 2 tne aprdunuévne Aotag, amo:
Optlouye 0 cuvdpETnon ool £5650U
070 0pY0:
OplCoupe 0 cuvdptnon x€pdoug

6 Xenouwotnta Xal Ol EMLAOYES TOU XATAVUAWTY
1. Yeh. 463. Awpiwote tnv ellowon 19.12, and:

L=U(z,y)+ X(C(x,y) =0)

070 0pV0:
L=U(z,y) +AC(x,y)



7 H povomwAiaxn ayopd

1. Yeh. 446. Awpdnote to oyfua 18.7 6nwe TopaxdTe:
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8 Ewaywyn oto Octave xo OTIC EQAPUOYES YRAUUULKNS

14
dAYEBpog
1. Yeh. 499. Awpdnote T Ypouur 3 ToU TEOTOU TUPABElyHATOS ATO:

1 |octave:> a = [1 -1; 2 0];
2 |octave:> b = [-3 4; 1 2];
3 |octave:206> a+b
4 |ans =
5
6 -2 3
7 3 2

o€
1 |octave:> a = [1 -1; 2 0];
2 |octave:> b = [-3 4; 1 2];
3 |octave:> atb
4 |ans =
5
6 -2 3
7 3 2

2. Xek. 499. Aopddote TNy teleuTaio ypouun:

A+B=B+A



070 0pY0:
(A+B)+C=A+(B+C)

9 Ilpoyvypauppatiowde pe to Octave

1. Xek. 576. Téhog g map. 2: dopdwote 10 21 X 8 > 100 og 21 x 5 > 100

10 Tpagpruata pwe tn yAwocox R

1. Yeh. 624. Awypddte t0 otoyelo 3 tng apriunuévng Aotoag. Amd mapadpour; (nthvnxe dVo

(PORPEC TO YRAUPNUA TNG CUVEQTNONE TOU CUVINTOVOU.



